11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2010 16:45:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.02.2010 22:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131352/answer/131353




YBaxaeMruii Bauecnas! A3oocrepMus - OTCYyTCTBUE CIIEPMATO30UA0B B IAKYJIATE, T. €. BEPOSITHOCTD
OepeMeHHOCTH paBHa HYyJ0. HykHO cepbe3HOe 00CcIeqoBaHKe Y ypoiora OISl BRIICHEHUS IPUYUHBI
a300CIEePMHUHU U ONpefieNieHus AalbHeHIe TaKTUKA. YIauu.



